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Revista DACOROMANIA a Fundației 

”Alba Iulia 1918, pentru unitatea și integritatea României” 

Apare în parteneriat cu Consiliul Municipal Alba Iulia 

și Consiliul Județean Alba

 

----------Suntem profund recunoscători------------ 

pentru sprijinul moral și material acordat Fundației noastre sub diverse forme de către: 

 
CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA – președinte ing. Ion Dumitrel 

CONSILIUL MUNICIPAL ALBA IULIA – președinte Mircea Hava 

INSTITUȚIA PREFECTULUI ALBA – prefect Gheorghe Feneșer 

ARHIEPISCOPIA ORTODOXĂ de Alba Iulia – I.P.S. Irineu Arhiepiscop al Alba Iuliei 

Muzeul Național al Unirii Alba Iulia – dir. prof. Gabriel Rustoiu 

SERVICIUL JUDEȚEAN AL ARHIVELOR NAȚIONALE – dir. prof. Dana Zecheru 

BIBLIOTECA ”LUCIAN BLAGA” ALBA IULIA – dir. prof. Mioara Pop 

S.C. PROIECT STRĂJAN S.R.L. Alba Iulia reprezentată prin patron arh. Străjan Ioan 

Redacția ziarului ”Informația de Alba” 

Redacția ziarului ”Unirea” 

 

fam. dr. Mariana și ing. Marcel Bărdaș - Constanța 

prof. Steluța Zaharcu – București 

fam. prof. Elisabeta și Nicolae Mărginean – Alba I. 

fam. procuror Nicolae Doțiu – Alba Iulia  

avocat Giosan Gheorghe – Râmnicu Vâlcea

ec. Melania Forosigan – Zlatna 

ec. Daniel Costea – Alba Iulia 

d-șoara Anca Dreghiciu – Alba Iulia 

salariații S.C. ALTIP S.A. Alba Iulia 

 
 

Anunțăm persoanele care au preocupări de cercetare istorică și de publicare a rezultatelor cercetării, că suntem 

dispuși să le publicăm în revista noastră, cu rugămintea de a fi trimise pe suport electronic și să cuprindă până la 4-5 

pagini, inclusiv unele imagini. 

Materialele se pot trimite la redacție sau la e-mail: strajanioan@yahoo.com 

 

Răspunderea pentru materialele publicate revine autorilor  

 

 

NOTA REDACȚIEI: 
Revista DACOROMANIA se distribuie gratuit și se află înregistrată pe internet la următoarea adresă: 

www.dacoromania-alba.ro. În cadrul județului Alba revista DACOROMANIA se găsește la Biblioteca ”Lucian Blaga” 

Alba Iulia și la toate bibliotecile din cadrul județului Alba, subordonate acesteia, precum și la Inspectoratul Școlar 

Județean Alba și la alte instituții locale. În țară, revista DACOROMANIA a fost distribuită la toate filialele Arhivelor 

Naționale Județene și la Casele de Cultură Județene din țară, începând cu revista nr.30, precum și la casele de Cultură a 

Sindicatelor Județene. 

 

 * În revista cu nr. 41 se află indexul cu toate materialele publicate începând cu nr.1, în ordinea alfabetică a 

autorilor, în revista nr. 51 se află indexul cu materialele publicate în revistele nr. 41-50, în revista nr. 61 se află 

indexul cu materialele publicate în revistele nr. 51-60,  în revista nr. 71 se află indexul cu materialele publicate în 
revistele nr. 61-70, iar în revista nr. 82 se află indexul cu materialele publicate în revistele nr. 71-80,

mailto:strajanioan@yahoo.com
http://www.dacoromania-alba.ro/
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